

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Marius Șuiu	Universitatea participă la un turneu de pregătire la Iași	Monitorul de Suceava	Pg.7	<p>Cu o săptămână înaintea reînțelegerii Ligii Naționale la handbal, echipa Universității Suceava încheie seria meciurilor de pregătire cu trei partide pe care le va disputa într-un turneu la Iași. Echipa pregătită de antrenorii Adrian Chiruț și Iulian Andrei va disputa trei meciuri, unul joi seara și două vineri, în compania celorlalte trei participante la acest turneu, gazdele de la Poli Iași, echipă aflată pe primul loc în seria de est a Diviziei A, HC Sighișoara, formație ce ocupă locul IV în seria de vest a Diviziei A, și CSM Focșani, echipă pe care sucevenii au întâlnit-o săptămâna trecută, în primul meci de pregătire din acest an. Studenții au disputat săptămâna trecută primele două meciuri test din acest an la un turneu în Focșani, primul fiind câștigat cu 28 – 25 în fața kolegei din Liga Națională CSM Focșani și un al doilea meci câștigat în fața echipei Știința Bacău, scor 31 – 28.</p>

Marius Șuiu	Universitarii s-au impus clar în derby-ul local cu LPS Suceava	Monitorul de Suceava	Pg.7	<p>Cele două reprezentante ale județului Suceava în Campionatul Național de Handbal pentru juniori III, CSU și LPS Suceava, au reluat campionatul cu duelul direct, ce a avut loc zilele trecute, în sala de sport a Liceului cu Program Sportiv din Suceava. Universitarii pregătiți de antrenorul Vasile Boca au reușit să se impună clar în fața sportivilor antrenați de Iulian Dugan, scor 40 – 21, aceasta fiind a treia victorie din acest sezon în tot atâtea întâlniri directe.</p> <p>Prima parte a fost una destul de echilibrată, iar la pauză Universitatea avea patru goluri avans, 16 – 12. În partea secundă, jocul universitarilor a fost unul mult mai bun în apărare și mult mai eficient în atac, iar treptat diferența de pe tabelă s-a mărit, diferența finală fiind una destul de mare.</p>
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava face ultimele repetiții la Cupa Unirii	Obiectiv de Suceava	Pg.10	<p>La turneul amical programat astăzi și mâine, în Sala Sporturilor din Iași, vor mai participa formațiile CSM Focșani, HC Sighișoara și gazdele de la Politehnica Iași.</p>
				<p>În următorul an universitar, Universitatea „Ștefan</p>

Cristi Ochrim	Taxele la USV rămân aceleași în următorul an universitar	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri Suceava	<p>cel Mare” Suceava va menține taxele la aceleași valori.</p> <p>Acestea vor varia între 2.500 și 3.700 de lei, cele mai ieftine fiind la specializarea ecologie, iar cele mai scumpe la balneofiziokinetoterapie și recuperare.</p> <p>La masterat taxele de studiu vor fi cuprinse între 3.000 și 3.300 de lei.</p> <p>Taxele de înscriere și înmatriculare vor rămâne la valoarea de 125 de lei.</p>
------------------	---	--	---------------	--